

ЛЮБОВЬ ДОЛГОТЕРПИТ



Дмитрий, Катя, Светлана Шундеевы

На долю этой семьи выпало немало испытаний. Но трудности и порою трагические события не только не сломили ее, но скорее укрепили и разожгли огромный, согревающий огонь любви. Супруги Светлана и Дмитрий Шундеевы, с которыми МКС дружит уже более 13 лет, недавно отметили замечательную дату: 16 февраля исполнилось 18 лет их дочери Кате – рыжеволосой девчужке, научившейся жить с ДЦП. О том, как вырастить особого ребенка счастливым, наполнить его жизнь яркими эмоциями, как сохранить веру и надежду в самых трагических ситуациях, как пронести любовь через 20 лет брака, мы поговорили в фотостудии SCANDI, где организовали для удивительной семьи фотосессию – на добрую память об этих февральских днях.

Признаюсь, к этой встрече с семейством Шундеевых я готовилась с волнением. Мы не виделись больше года. За это время семья столкнулась с большой бедой. 4 июня Дмитрий получил сильнейший электрический ожог – площадь поражения кожных покровов составила 50%. Далее была реанимация, ИВЛ, борьба за жизнь, неопределенность, полная мобилизация всех сил врачей и семьи, выписка, потом – долгий процесс реабилитации.

Все это время мы были со Светланой на связи. Поддерживали морально и финансово: МКС оплачивала лекарства, перевязочные материалы, мази. И совсем недавно услышали радостную новость: Дмитрий завершил лечение, вышел на работу!

В фотостудии SCANDI встречаю семью Шундеевых – и не верю своим глазам: Дмитрий в прекрасной форме, словно помолодел, нет и следа ожогов, о травме намекают лишь специальные перчатки на кистях рук. Глаза Светланы светятся счастьем, Катя – уже почти взрослая девушка с копной рыжих волос.

- Как радостно видеть вас всех вместе и таких красивых! – не сдерживаю эмоций я.

И пока Катю готовят к фотосъемкам прекрасный визажист Наталья Гертус, я начинаю расспрашивать Светлану и Дмитрия.

- Невероятно, какие тяжелые испытания приходят в вашу семью. Как вы пережили трагедию, случившуюся с Дмитрием?

Светлана: Мы отмолили Дмитрия. Когда это случилось, врачи сказали, что шансов практически нет, тут только Господь может помочь. Тогда я поняла, что нужно договариваться. И я разослала обращения всем своим знакомым с просьбой присоединиться к молитве по соглашению: чем больше людей будет просить, чтобы муж остался с нами, тем быстрее Господь услышит.

- Когда Дмитрий вернулся буквально с того света, у вас начался не менее важный этап – реабилитация?

Светлана: Да, у Дмитрия сильно пострадали руки, их нужно было разрабатывать. Мы сразу пригласили инструктора ЛФК, массажиста. Очень помогла ваша компания. Мы вместе сделали все возможное. И сейчас, когда приезжаем на консультацию в ожоговый центр, заведующий удивленно признается, что впервые видит такой результат.

- Дмитрий, после всего, что произошло, вы поняли, что Светлана – ваш ангел-хранитель?

Дмитрий: Когда я лежал в реанимации, в пограничном состоянии между реальностью и забытьем, понял, что остался жить только ради них – жены и дочери. Мне было за что бороться.

Визажист Наталья уже «собрала» Катю к съемкам, под ее легкую кисть села Светлана. Но наш разговор продолжился. Вместе вспомнили, как семья Шундеевых впервые обратилась за помощью к МКС – это было в 2011 году, нужно было оперативно найти деньги на лечение Кати в Китае. И наша компания охотно откликнулась. Потом МКС оплачивала курсы

дельфинотерапии в Крыму, реабилитацию Кати после операций, приобретала аппараты для ходьбы. Но была рядом не только в горе, но и в радости – устраивала для Катюши потрясающие праздники и даже поднимала девочку на воздушном шаре в небо!

Светлана: Вы всегда нас поддерживали – и в горе, и в радости. Всегда дарили незабываемые эмоции, праздники, вы такие креативные! Мы очень рады, что вы встретились нам на нашем жизненном пути.

Вот и эту фотосессию мы решили подарить Шундеевым как креативный подарок – захотелось запечатлеть эту удивительную семью, прошедшую через столько испытаний. К проекту на благотворительных началах охотно присоединилась и фотостудия SCANDI, и визажист Наталья Гертус, и фотограф Иван Карлышев.

Уже после того, как были сделаны фотографии, задаю семье Шундеевых еще несколько вопросов.

- Кате исполняется 18 лет. Как будет строиться ее дальнейшая жизнь?

Светлана: Катя закончила 4-й специализированный интернат, сейчас мы ходим в 83-ю школу – я хожу вместе с ней, помогаю. У нее там новые друзья, новые знакомые, эмоции, даже первая любовь! Кате еще 3 года учиться, а потом, может быть, еще куда пойдём. Почему нет?



- А что бы вы пожелали всем, кто жалуется на жизненные трудности?

Светлана: У всех бывают минуты, когда хочется себя пожалеть. Но я всегда говорю себе: если не ты – то никто. Потом, все познается в сравнении. Я 17 лет живу в мире ДЦП и много видела трагедий, когда дети умирали. Как говорится, для кого-то жемчуг недостаточно крупный, а у кого-то хлеба не хватает. Прежде чем унывать, нужно подумать: может Господь все так устраивает во благо тебе? Любую ситуацию можно повернуть по-разному, как тот самый стакан, который наполовину пуст или все же наполовину полон. Не стоит опускать руки. Нужно «гореть всегда, гореть везде до дней последних донца, гореть всегда и никаких гвоздей, вот лозунг НАШ и солнца!»